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KANGURU MATEMATIK

® Sinavda 20+1 soru bulunur.
® Sinav suUresi 60 dakikadir.

7-8. SINIFLAR

Tt Final Sinavi %

@ ilk 10 soru 4, son 10 soru 6 puandir.
® Yanlis dogruyu gétirmez, bos soruya +1,5 puan verilir.

® 21. soru agik ucgludur ve puan beraberligi durumunda ilk 10’daki 6grencilerin siralamasi icin degerlendirilecektir.

o 1'den 8'e kadar olan sayilar asagidaki o Merve, her satirda ve sutunda tam olarak
tabloya her satir ve sGtundaki sayilarin bir yildiz olacak ve ayni késeyi paylasan
toplami ayni olacak sekilde herhangi iki karenin ikisinde de yildiz
yerlestirilecektir. Soru isaretli karelerdeki olmayacak sekilde 4'e 4'lUk bir sekile 4
dort sayinin toplam kactir? yildiz yerlestirdi. Daha sonra, bu sekli

gosterildigi gibi A-E etiketli bes kagitla
A)10 kapladi, béylece yildizlar artik gérGnmuyor.
D D Alt <
. . inda yildiz olmayan sadece 1 kagit
B) 12 N L
varsa bu kagit hangisidir?
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D) 16 A)A ! :
D D : !
E) 18 * ° B)B A | B ______
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9 ilk 3 asal sayinin her birinin Ucinco E)E | ! L
kuvvetine boélunebilen 5 basamakli kac ;
sayi vardir? i E
A\ | "TTTTTTTTTTTTTTTTTTT T T T
B)2 @ Sema ayni boyuttaki birkag kipu
C)3 birlestirerek farkh sekiller olusturuyor. 3
D) 4 koUple gosterildigi gibi yalnizca 2 farkh sekil

olusturabiliyor. 4 kUple kac farkl sekil
E)S yapabilir?

e AKSF Adasi'ndaki kangurularin tamami ya
gri ya da kirmizidir. Saat gece yarisini
vurdugunda bazi kangurularin rengi
degisiyor (kirmizi ise griye, griyse kirmiziya
doénusUyor). DUn her 5 kirmizi kanguruya
karsilik 6 gri kanguru vardi. Bugun her 4 A) 4 B) 5 C) 6
kirmiziya karsilik 3 gri var. DOn gece renk D) 7 E) 8
degistiren kanguru sayisi en az kac
olabilir?

A)3
B) 6
C)9
D) 13
E) 17
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o Herhangi iki kenarn paralel olmayan
disbukey bir yedigende, kenarlar diger
kenarlarla bulusuncaya kadar uzatilir. Bu
yedi cizgiden kagc farkli Ucgen
olusturulabilir?

A)7

B) 14
C)21
D) 18
E) 35

o Elif 9 adet es kibrit ¢opU kullanilarak bir

@ Kanguru yarismasi her yil Mart ayinin
UcUncu Persembe gunu planlaniyor. Bir
yllda mOmkuUn olan en fazla sayida tam iki
gunluk hafta sonu oldugunu varsayalim.
Kanguru yarismasi o yil Mart ayinin hangi
gununde yapihr?

A)15
B) 16
c)17
D) 18
E) 19

eskenar Ucgen bulunabilir?
A)3
B) 4
C)5
D)6

A B
@ Bes elemanli bir kbme, hicbiri bos olmayan
3 ayrik kimeye kac farkl sekilde ayrlabilir?

A)42
B) 36
c)28
D) 25
E) 20

0 Bir salyangoz duUz bir cizgide 1 m yUrudu.
Daha sonra hareket yonUunu degistirdi 60
derece sola dénuUp tekrar 1 m yurodo.

Daha sonra hareket yonunu yine degistirdi

ve 60 derece sola donup tekrar 1 m
yuruduo. Salyangoz baslangi¢ noktasindan
ne kadar uvzaklasti?

A)1m

B)1,5m

C)2m

D)3 m

E) Baslangic noktasina ulasti.

doérdu aynidir. (Hatirlatma: Standart bir
zarin karsilikli iki tarafinin noktalarinin
toplami her zaman 7'dir.) Hangi zar diger
doérdiunden farkhdir?
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@ Asagidaki tabloda "KANGAROO2024"
ifadesini tekrarlayacak sekilde satir satir
yazdik. Bu tablonun 2024. satirinin ilk
karesi ile baslayan 3x3'luk kare siklardan
hangisi gibi olur?
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@ Bir feribotta sekildeki gibi bes araba var.
Hepsi arka arkaya kag farkli sekilde
vapurdan inebilirler?
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@ Asagidaki sekillerin her biri dért birim
kOpten yapilmistir. Sekillerden dérdo
kendisi ile ayni sekil ile birlestirilerek bir
dikdértgenler prizmasi olusturulabilir. Bu
ozellige sahip olmayan sekil hangisidir?

A) B) C)

L
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D) E)

@ Bir futbol turnuvasina yirmi takim katilyor
ve her takim diger her takimla tam olarak 2
magc yapiyor. Her mac¢ta kazanan takim 3
puan alir, kaybeden takim puan almaz,
esitlik durumunda her iki takim da 1 puan
alir. Turnuva sonunda tUm takimlarin elde
ettigi puanlari toplarsak bu toplamin
alabilecegi en buyuk deger ile en kUgUk
deger arasindaki fark nedir?

A) 950
B) 380
C)1140
D) 1900
E) 2280

@ Bir dijital saat 13:18'i gdsterirken rakamlarin
toplami1+ 3 +1+ 8 =13 olur ve bu da tam
olarak o anki saat dilimine yani 13'e esittir.
Bu durum yirmi doért saatte ka¢ kez yasanir?

A)10
B) 30
C)50
D) 70

E) 90
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@ Andy'nin 7 farkl sayisi var. Bunlardan

bazilarini 2, bazilarini 3 ile carpiyor. Elde
edebilecegi en az kag farkh sonug var?

A)3
B) 4
C)5
D)6
E) 7

@ Bir ressam 3 litre siyah boyayi 4 litre
beyaza karistirarak 7 litre gri boya elde
etmek istedi. Yanlislkla 4 litre siyah ve 3
litre beyaz kullandigindan gri rengi yanlis
tonda cikti. Ressam bu karisimin bir kismini
cope doékup orijinal renklerden karisima
biraz daha ekleyerek dogru tonda 7 litre
gri boya elde etmek istiyor. Dékmesi
gereken boya miktari en az kag litredir?
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@ Bir sehir meydani, resimdeki gibi "altigen”

seklinde seramik cinilerle désenmistir.
Sekildeki altigen disariya dogru ayni
sekilde genisletilerek tOm meydan
kaplanacagina gére
2020. seramik hangi
dairede ve ne
renk olur?

(Not: merkezdeki
beyaz altigen

1. daire olarak
aliniyor)

A) 26. "daire", beyaz
B) 27. "daire", beyaz
C)27. "daire", gri
D) 28. "daire", beyaz
E) 28. "daire", gri

Acik uclu soru (sadece puan esitligi

durumunda ilk 10 siralamasini belirlemek

1 1 V[ ) icin degerlendirilecektir.)
+ ( - )
[ ] [ ] [ @ [Isim:

A)itre

r
.
r
\
r
\
r
L

‘
J
~
J
~
J
~
J

] Sekli, rengi, boyutu tamamen ayni olan

dokuz adet top var ve toplar élcecek
esit kollu bir terazi var. Toplardan birinin
agirhgi diger sekizinden daha hafiftir. Bu
hafif topu bulmak icin gereken en kUcUk
6lcUm sayisi nedir?

B) -5-litre

@ Bir sayinin her komsu iki basamagi bir tam
sayinin minimum ikinci dereceden bir
kuvveti olarak yazilabiliyorsa bu sayiya
"gUclu" diyelim. Ornegin 325 "gicli bir
sayidir" cunko 32 ve 25 tam sayilarin
kuvvetleridir. Bir "gUclU" sayinin basamak
sayisinin alabilecedi en buyuk deger
nedir?

A) 3 B) 4 Cc)5
D) 6 E) 7




